
ZÁVERY ZO SPRÁVY Z INTERNEJ KONTROLY SGF VYKONANEJ NA ZÁKLADE 

OZNÁMENIA ING. INGRID POTISKOVEJ ZO DŇA 4.5.2023 – SPÄŤVZATIE 

PODPISU ČLENKY MANDÁTOVEJ KOMISIE MVZ A VZ SGF 2023. 
 

Dňa 5. 5. 2023 som obdržal od Ing. Ingrid Potiskovej emailom písomné nepodpísané oznámenie 

s názvom: „Odstúpenie od podpisu pod správou mandátovej komisie z M VZ a VZ SGF konaného dňa 

29.4.2023 v Bratislave.“ Predmetné oznámenie je prílohou tejto správy. 

 

Pre úplnosť uvádzam, že úlohou mandátovej komisie je skúmať oprávnenie prítomných osôb zúčastniť 

sa rokovania dotknutého orgánu, hlasovacie právo delegátov. Mandátová komisia následne pripravuje 

správu o počte prítomných delegátov a overuje uznášania schopnosť rokovania. 

 

Na základe tohto oznámenia bola zahájená interná kontrola a overenie informácií v tomto oznámeniu 

uvedených. Z dostupných zistení vyplynulo nasledujúce: 

 

1) V predmetnom oznámení podávateľka uvádza, že: „Mandátová komisia bola zvolená uprostred 

programu oboch valných zhromaždení SGF a teda nemala možnosť plniť si úlohy ktoré jej 

prislúchali. Členom mandátovej komisie neboli sprístupnené prezenčné listiny z oboch VZ SGF, 

rovnako nebolo umožnené nahliadnuť do splnomocnení predložených zástupcami členov SGF 

zúčastnených na rokovaní M VZ a VZ SGF. Informáciu o uznášaniaschopnosti oboch VZ SGF na 

začiatku rokovania oboch VZ SGF predniesla generálna sekretárka SGF, slečna Ruščinová, nie 

predsedníčka mandátovej komisie.“  Z dostupných (aj verejne) informácií vyplýva, že toto 

tvrdenie sa nezakladá na pravde, voľba členov Mandátovej komisie MVZ a VZ SGF prebehla 

v súlade s platnou legislatívou. Priamo pri zasadnutí MVZ a VZ SGF mala predsedníčka 

Mandátovej komisie Dagmar Strmenská možnosť overiť si všetky skutočnosti, ktoré sa na 

výkon funkcie Mandátovej komisie vzťahujú. Mandátová komisia priebežne kontrolovala 

počty prítomných ako aj oprávnenia hlasovať, správu o aktuálnom stave vždy odovzdala 

štatutárnemu zástupcovi SGF. 

2) V predmetnom oznámení je ďalej uvedené, že: „Pod časovým stresom a fyzickou únavou, 

nakoľko rokovanie prebiehalo 12 hodín, som nejaké nevyplnené, čisté tlačivo, ktoré bolo asi 

správou mandátovej komisie, neuvedomujúc si závažnosť konania,  podpísala.“ Na základe 

vyjadrenia predsedníčky Mandátovej komisie Dagmar Strmenskej ani toto tvrdenie nie je 

pravdivé, nakoľko Mandátová komisia priebežne vypracovávala svoju záverečnú správu, 

práce sa zúčastnili všetci členovia Mandátovej komisie vrátane I. Potiskovej, v žiadnom 

prípade tak podávateľka nepodpisovala nevyplnené čisté tlačivo. Proti takému tvrdeniu sa 

predsedníčka mandátovej komisie dôrazne ohradzuje. Nehovoriac o skutočnosti, že je 

prinajmenšom zvláštne, že by bolo štandardné, aby niekto podpísal nevyplnený dokument 

a následne po niekoľkých dňoch potom bral svoj podpis naspäť. 

3) V predmetnom oznámení sa ďalej uvádza, že: „V dobrej viere , že budem mať možnosť 

dodatočne nahliadnuť do dokumentov, ktorých pravosť som podpísala v časovej tiesni bez ich 

riadnej kontroly v závere VZ SGF, som dňa 3.5. 2023 , prvý pracovný deň po M VZ a VZ SGF, kedy 

bola zodpovedná pracovníčka sekretariátu v práci,  chcela dodatočne nahliadnuť do materiálov, 

ktoré som na M VZ a VZ SGF dňa 29.4.2023 nevidela. Toto mi bolo umožnené iba čiastočne s 

odôvodnením, že splnomocnenia nemám právo vidieť. Požadovala som teda odstrániť môj 

podpis pod správou mandátovej komisie. Ani v tejto požiadavke mi nebolo vyhovené. Slečna 

Ruščinová naše stretnutie nahrávala. Tu som teda do nahrávacieho zariadenia odôvodnila 

späťvzatie svojho podpisu pod správami mandátovej komisie.“ V tomto tvrdení podávateľka 



popiera sama svoje tvrdenie, nakoľko dňa 3. 5. požiadala o stretnutie za účelom nahliadnutia 

do prezenčnej listiny MVZ a VZ SGF. Toto jej bolo umožnené dňa 4. 5. 2023 štatutárnou 

zástupkyňou SGF Silviou Ruščinovou v priestoroch sekretariátu SGF, čiže deň po doručení 

žiadosti o toto stretnutie. Splnomocnenia, ktoré žiadala podávateľka znova sprístupniť, 

overovala alebo mala overiť Mandátová komisia priamo pri zasadnutí MVZ a VZ SGF. Navyše 

splnomocnenia sú v anonymizovanej podobe v súlade s predpismi v oblasti GDPR zverejnené 

ako prílohy zápisnice z MVZ a VZ SGF.  

 

Pri overovaní skutočností súvisiacich s činnosťou mandátovej komisie MVZ a VZ SGF rovnako bolo 

zistené, že podávateľka bez uvedenia dôvodu a bez vedomia predsedníčky Mandátovej komisie 

opustila zasadnutie VZ SGF pred jeho oficiálnym ukončením, v dôsledku čoho je možné toto 

považovať za prejav nezodpovednosti, navyše s prihliadnutím na následné spochybňovanie postupu 

práce Mandátovej komisie zo strany podávateľky – členky dotknutej Mandátovej komisie. Toto 

správanie podávateľky je možné považovať za porušenie povinností člena Mandátovej komisie. 

Podávateľka priamo na zasadnutí MVZ a VZ SGF nepredniesla žiadne pripomienky k práci 

Mandátovej komisie. 

 

ZÁVER: 

 

Na základe skutočností overených v rámci vykonanej kontrolnej činnosti konštatujem, že predmetné 

oznámenie Ing. Ingrid Potiskovej zo dňa 4. 5. 2023 je bezdôvodné a nepodostatnené. Napriek tomu je 

treba zobrať do úvahy právo podávateľky zobrať svoj podpis pod správou Mandátovej komisie – komisia 

pracovala v počte troch členov, kedy dvaja členovia trvajú na informáciách v dotknutej správe 

uvedených, čiže dokument je platný aj v prípade, že jeden z členov komisie zobral svoj podpis späť. 

 

V tejto súvislosti súčasne poukazujem na absolútnu neštandardnosť, bezdôvodnosť a nezodpovednosť 

podávateľky, ktorá z pohľadu kontroly vykazuje znaky možného disciplinárneho previnenia zo strany 

podávateľky. Kompletnú správu z tejto kontroly tak postupujem Disciplinárnej komisii SGF na 

preverenie, v kópii Hlavnej kontrolórke športu SR na vedomie a súčasne Výkonnému výboru SGF na 

vedomie.  

 

Kompletná správa z predmetnej kontrolnej činnosti bude dňa 8. 6. 2023 v úplnom znení vrátane 

všetkých príloh zverejnená na webovom sídle SGF pri dokumentoch k MVZ a VZ SGF konaných dňa 29. 

4. 2023. 

 

V Bratislave, dňa 7. 6. 2023 

 

Vypracoval: 

 

Jiří Jeřábek, MBA 

Kontrolór SGF 

 

 

 

 

 


